ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ     ΧΕΙΜΩΝΙΔΗΣ

ΑΝΤΙ ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΥ
Όταν γνωρίζεις κάποιον για πάνω από σαράντα χρόνια, είναι φυσικό την ώρα του τελευταίου αποχαιρετισμού να έρχονται στη μνήμη στιγμές, λόγια και γεγονότα που έμειναν χαραγμένα στο μυαλό. 
Μια παρέα 15άρηδες  γνωρίσαμε τον Κώστα Χειμωνίδη ως προπονητή στον ΠΑΟΚ τον Οκτώβρη του 1966. Δεν πέρασε πολύς καιρός και τον Απρίλη του 1967 η χούντα τον έδιωξε από το σχολείο!!! Η περιέργεια μας έτρωγε να μάθουμε το γιατί. Όταν κάποιος το τόλμησε, η απάντηση ήρθε απλή και ξεκάθαρη: Γιατί λένε τη μάνα μου Αυγή!!!!! 
Το 1968 στους πανελλήνιους αγώνες ανδρών ήταν τρίτος στο ύψος. Ο τότε ισχυρός Ασλανίδης του πρότεινε να πάει ως διευθυντής στο νέο στάδιο της Καβάλας. Η απάντηση ήρθε και πάλι απλή και ξεκάθαρη: Μόνο αν πάω και στο σχολείο!!!! 
Κάποτε του μετέφερα ότι κάποιος αντίπαλός μου είπε άσχημα πράγματα για μένα. Η απάντησή του και πάλι απλή και ξεκάθαρη: Κέρδισέ τον αύριο στον αγώνα και άσε τον να λέει!!!!
 Έβαλα όλες αυτές τις αναμνήσεις με την επίδραση που είχαν σε μένα σε μια σειρά και τις συνέδεσα με τους ανθρώπους, τα παιδιά, που δούλεψαν μαζί του καθημερινά όπως εγώ. Επειδή έτυχε να γνωρίσω τους περισσότερους, είμαι σίγουρος ότι ο Κώστας Χειμωνίδης είχε ως πρωταρχικό στόχο να ΄΄φτιάξει ανθρώπους΄΄ και μετά να ΄΄φτιάξει επιδόσεις΄΄. 
Αν κάπου δεν τα κατάφερε, ας τον συγχωρήσουμε. 
Δικαιούται όμως να ακούσει από όλους εμάς ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ για τα μαθήματα ανθρωπιάς που μας πρόσφερε και να του πούμε ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ!!!

Γιώργος Παπαϊακώβου,
Ένας αθλητής του.
