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ΘΕΜΑ:    ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΤΩΝ «ΠΑΜΒΟΡΕΙΟΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 2010»
Κύριε Πρόεδρε,

Μετά την αποδοχή της πρότασης του Συλλόγου μας για Συνδιοργάνωση των ΑΓΩΝΩΝ ΣΤΙΒΟΥ “ΠΑΜΒΟΡΕΙΟΕΛΛΑΔΙΚΟΙ 2010» στη μνήμη ΚΩΣΤΑ ΧΕΙΜΩΝΙΔΗ, ο ΑΣ ΡΗΓΑΣ  δραστηριοποιήθηκε.  Απευθύνθηκε σε Νομάρχη (1) & Δήμαρχο (2) και τους ζήτησε να στηρίξουν την Τέλεση των Αγώνων. Επίσης απευθύνθηκε στον ΣΕΚΣΘ (3) και τους ζήτησε την «οικονομική Ελάφρυνση» των Αγώνων.
Εφόσον μπορέσουμε να καλύψουμε τους Αγώνες,  με τη συνδρομή των Παραπάνω Φορέων, ο ΑΣ ΡΗΓΑΣ προτίθεται να μην «ΕΝΟΧΛΗΣΕΙ» καθόλου την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης με τα οικονομικά.

ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ
ΕΑΝ ΟΜΩΣ ΔΕΝ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΑ ΑΙΤΗΘΕΝΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ:  «ΤΙ ΣΚΟΠΕΥΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ Η ΕΑΣ;  Ποια «κομμάτια» των εξόδων θα καλύψει από τα: [Κριτές, Γραμματεία, Ηλεκτρ. Χρονομέτρηση, Προγράμματα, Έπαθλα κ.α.] για να φροντίσουμε και εμείς, ως συνδιοργανωτές, να καλύψουμε τα υπόλοιπα; 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Την Κυριακή 16-5-10 & ώρα 21.00, θα γίνει συνάντηση των «Φίλων ΧΕΙΜΩΝΙΔΗ» με μέλη του ΑΣ ΡΗΓΑΣ στην Ταβέρνα «Η ΚΡΑΥΓΗ ΤΟΥ ΓΛΑΡΟΥ» (ΓΑΜΒΕΤΑ 43 - στο πατάρι), με αποκλειστικό θέμα τις οικονομικές «υποχρεώσεις» των Αγώνων:  Παρακαλούμε να εξουσιοδοτήσετε κάποιον από το Δ.Σ. της ΕΑΣ (ο κ. Λαζαρίδης  συμμετέχει και ως Φίλος Κ. ΧΕΙΜΩΝΙΔΗ) να μας μεταφέρει την απάντησή σας στο παραπάνω ερώτημα,  την οποία θα παρακαλούσαμε να έχουμε και εγγράφως.
Συνημμένα (3) έγγραφα: Νομάρχη, Δήμαρχο, ΣΕΚΣΘ.
Με Αθλητικούς Χαιρετισμούς
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