2o e-mail

Προς  ALITALIA

30-6-2010

Κυρίες/Κύριοι,
 

Στη σημερινή ηλεκτρονική εποχή, μου είναι αδιανόητο να φανταστώ ότι η εταιρεία σας δεν έχει εντοπίσει ακόμη (30-6-2010) ΤΑ ΚΟΝΤΑΡΙΑ (αποσκευές) του κ. Στυλιανού Νίκανδρου, που ταξίδεψε  με την ALITALIA στις 21-6-2010 από ΜΑΛΤΑ με προορισμό τη Θεσσαλονίκη.
 

Περιμένουμε να παραλάβουμε τα κοντάρια - "εργαλεία" για να κάνουμε προπονήσεις και να συμμετάσχουμε σε αγώνες με στόχο επιδόσεις που θα μας οδηγούσαν σε διεθνείς διοργανώσεις.
Δυστυχώς όλα αυτά μας τα στερείτε με αποτέλεσμα να χάνεται ότι χτίσαμε για μια ολόκληρη χρονιά εξ αιτίας των κονταριών που δεν έχουμε.
Μη μας αφήνετε να πιστέψουμε ότι οι υπάλληλοι της εταιρείας σας, που τρώνε ψωμί από την ALITALIA δε δίνουν δεκάρα για τα εργαλεία της δουλειάς των επιβατών και έμμεσα για το καλό όνομα της ALITALIA.

 

Άραγε  οι χρηματοδότες της ALITALIA γνωρίζουν το μέγεθος της ανυποληψίας που οδηγούν αυτοί οι ασυνείδητοι υπάλληλοι την εταιρεία τους;

Είναι δικό σας καθήκον, αφενός μεν να διορθώσετε τα λάθη αυτών των κακών υπαλλήλων και να αποδώσετε τις ευθύνες όπου αναλογούν και αφετέρου να ενημερώσετε ιεραρχικά τους αρμοδίους για την ποιότητα των υπηρεσιών που η παρέχει τελικά η ALITALIA στους επιβάτες της,  εξαιτίας μερικών ανεύθυνων υπαλλήλων. 
Επιφυλασσόμεθα για τη ζημία την οποία μας προκαλεί η απώλεια των κονταριών ειδικά αυτή την εποχή των κυριοτέρων αγώνων – στόχων – όλης της χρονιάς.
Περιμένουμε τα κοντάρια μας!!!
Με τιμή
Φώτης Κατσίκας
Visit our Web Page:   www.asrigas.gr
