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Κυρία Ιωνά,
 

Παρακαλώ να προβείτε σε ενέργειες για την άμεση αντικατάσταση των απολεσθέντων “εργαλείων” (Κοντάρια και θήκες) του Συλλόγου. 

Δεν χάσαμε μια βαλίτσα με πουκάμισα και θα βάλουμε άλλα!  Δεν μπορούμε να κάνουμε τη δουλειά μας. Μας λείπουν ΤΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ, τα οποία λόγω κόστους, δεν μπορούμε να τα έχουμε διπλά.

Δυστυχώς τα απολεσθέντα δεν κατασκευάζονται στην Ελλάδα.
Από αύριο, Δευτέρα 5-7-2010 θα επικοινωνήσω με την εταιρεία που αγοράζουμε τα κοντάρια, στην  Ιταλία, για να ρωτήσω αν υπάρχουν ετοιμοπαράδοτα τα συγκεκριμένα κοντάρια και οι θήκες.

Σας στέλνω τη διεύθυνση της Εταιρείας SPORTITALIA,  όπου μπορέιτε να δείτε το κόστος των κονταριών μήκους 5.00 μέτρων.

Web: www.sportitaliasrl.it  e-mail: sportitalia@sportitaliasrl.it  και θα σας στείλω και το συνολικό κόστος των απολεσθέντων (με βάση τον κατάλογο της sportitalia).  

Παρακαλώ να μου υποδείξετε το e-mail, στο οποίο να στείλω στη συνέχεια το λογαριασμό. Τα κοντάρια αποστέλλονται αφού πρώτα εξοφληθεί ο λογαριασμός στην Εταιρεία SPORTITALIA.
Περιμένω ΑΜΕΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ για να προχωρήσω στην παραγγελία των απολεσθέντων.
Επαναλαμβάνω η επιθυμία μας είναι να λυθεί το θέμα όσο πιο γρήγορα γίνεται με πνεύμα αλληλοκατανόησης.  Είμαστε ένας μικρός ερασιτεχνικός Σύλλογος ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ που ασχολούμαστε με τον αθλητισμό για το καλό των παιδιών της περιοχής μας. Βάζουμε συνεχώς από την τσέπη μας για αγορά οργάνων. Πέρυσι και φέτος αγοράσαμε 8 μικρά κοντάρια με έρανο μεταξύ των γονέων και των φίλων του Συλλόγου! 

Δεν διεκδικούμε «διαφυγόντα κέρδη». Μια μικρή ενίσχυση του Συλλόγου μας με ένα επί πλέον κοντάρι, (ένδειξη καλής θέλησης) λόγω της ζημίας που μας προκαλέσατε θα μας καλύψει, εφόσον το θέμα λυθεί μα αμοιβαία κατανόηση.

Όμως …

Μη μας αγνοήσετε! 

Μη μας υποτιμήσετε! 

Μη μας απογοητεύσετε! 

Λάθη γίνονται από όλους. Το πώς θα διορθώσετε τα λάθη των υπαλλήλων σας θα καθορίσει και τη σοβαρότητα και την αξιοπιστία της ALITALIA. 

Όλος ο Κόσμος θα μάθει για τον τρόπο που θα μας αντιμετωπίσετε. Είναι στο χέρι σας, να σας διαφημίσουμε (πολύ θα το θέλαμε) ή να σας  δυσφημήσουμε ….(τώρα με το διαδίκτυο τα πάντα είναι δυνατά). 
Επαναλαμβάνω, 

Μη μας αγνοήσετε, μη μας υποτιμήσετε,  ...  θα μας εξοργίσει.
Φιλικά 

Με Τιμή
Δρ. Κατσίκας Φώτιος
Visit our Web Page :   www.asrigas.gr
