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Θέμα :  ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ 

Ref.:   ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 2ης ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΑΛΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ

Κύριε Πρόεδρε,

Γνωρίζετε, από πρώτο χέρι,  ότι τα κονδύλια για τη διοργάνωση αγώνων από την Πολιτεία έχουν περιοριστεί. Οι αγώνες που διοργανώνονται είναι ελάχιστοι!
Με στόχο τη διοργάνωση αγώνων και από άλλους Συλλόγους, που επίσης τα οικονομικά τους δεν  είναι ανθηρά, προτείνουμε τον παρακάτω τρόπο καταμερισμού των δαπανών (Πιλοτικά) για την 2η προκηρυχθείσα ημερίδα του ΑΛΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ από τον ΑΣ ΡΗΓΑΣ για το Σάββατο 12.2.2011. 

Καλούμε τους ενδιαφερόμενους Φορείς (ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ, Κριτές, Προπονητές, Συλλόγους, Στάδιο καθώς και κάθε εμπλεκόμενο στους αγώνες), είτε  να μας στείλουν τις δικές τους απόψεις (διορθωτικές) για την πρόταση μας, είτε να μας κοινοποιήσουν δικές τους, πιθανά καλύτερες προτάσεις, (για τον τρόπο εξεύρεσης πόρων για τη διοργάνωση αγώνων) και θα είμαστε οι πρώτοι που θα ακολουθήσουμε.
Παρακαλούμε να ενημερώσετε στους ενδιαφερομένους Συλλόγους, ότι για τη συμμετοχή των αθλητών/τριών τους στη 2η Ημερίδα του Άλματος επί κοντώ, που διοργανώνει ο ΑΣ ΡΗΓΑΣ, θα πρέπει να καταβάλουν ένα συμβολικό ποσό ως δικαίωμα συμμετοχής.
ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΝ ΤΟ «ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»  

α) 
Οι Αθλητές/τριες με τη δήλωσή τους στη γραμματεία των αγώνων, καταβάλουν 2 Ευρώ έκαστος/η. 
β) 
Οι Σύλλογοι συνδράμουν στα έξοδα του διοργανωτή Συλλόγου, αναλογικά με τον αριθμό των αθλητών/τριών τους, που συμμετέχουν στην ημερίδα. Ειδικά για το Άλμα επί κοντώ, αγώνισμα που «καλλιεργούν» σχετικά λίγοι Σύλλογοι  προτείνεται ο παρακάτω καταμερισμός (Πιλοτικά).
Για 1 αθλητή/τρια, ο σύλλογος καταβάλει    8 €. 
Για 2-3 αθλητές/τριες,  ο σύλλογος καταβάλει    10 €.  

Για 4-8 αθλητές/τριες,  ο σύλλογος καταβάλει    15 €.
Για  πάνω από 9 αθλητές/τριες, ο σύλλογος καταβάλει  20 €.  

γ) 
Με τη δήλωση του 1ου αθλητή στην ημερίδα καταβάλλεται και το αντίστοιχο ποσό από το Σύλλογο (8 €). 
Με τη δήλωση του 2ου αθλητή/τριας το ποσό συμπληρώνεται σε (10 €). 
Με τη δήλωση του 4ου το ποσό συμπληρώνεται σε (15 €) και 

με τη δήλωση του 9ου αθλητή το ποσό συμπληρώνεται σε (20 €).
δ) 
Οι αθλητές/τριες που επιθυμούν να αγωνιστούν, χωρίς την παρουσία εκπροσώπου του Συλλόγου των, θα πρέπει, να καλύψουν και τα έξοδα που αναλογούν στο σύλλογό (βλέπετε § γ), Διαφορετικά δεν αγωνίζονται*. 
*(Αν παρόλα αυτά δηλωθούν και αγωνιστούν, χωρίς να καταβάλουν το «δικαίωμα συμμετοχής» το ποσό καλύπτεται από τον γραμματέα των αγώνων).
Με αθλητικούς χαιρετισμούς

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:  
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