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ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΣΤΟΥΣ  ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ

Ένα από τα σημαντικότερα οφέλη που απορρέουν από την ενασχόληση του  παιδιού με τον αθλητισμό είναι η δυνατότητα της διάπλασης του χαρακτήρα του. Στον «Α.Σ. ΡΗΓΑΣ» δίνουμε ιδιαίτερη βαρύτητα στο χαρακτήρα των παιδιών και προσπαθούμε να συμβάλλουμε στη διαμόρφωσή του. Προσπαθούμε να περάσουμε στους αθλητές μας ΑΡΧΕΣ και ΑΞΙΕΣ. Σημαντικότατο μέσο, για την επίτευξη του στόχου μας, αποτελεί η συμμετοχή των αθλητών μας σε αγώνες. 
Η συμμετοχή του αθλητή στον αγώνα, κυρίως στις μικρές ηλικίες,  θα πρέπει να αποβλέπει  στην ευχαρίστηση, στη δημιουργία φίλων και στην τιθάσευση των έντονων συναισθημάτων του αγώνα. Η σωστή καθοδήγηση έχει να προσφέρει πολλά στον εκκολαπτόμενο αθλητή το αυριανό μέλος της κοινωνίας και αυριανό οικογενειάρχη. Στον αγώνα ο νεαρός αθλητής:
· Θα ζήσει πολύ δυνατά συναισθήματα, τόσο δυνατά, που θα χαραχθούν στην ψυχή του.

· Θα έχει την ευκαιρία να εφαρμόσει τα διδάγματα που οι προπονητές φρόντισαν να του περάσουν. 
· Θα μάθει να ακολουθεί τους κανόνες του «ευ αγωνίζεσθαι». Να ξεπερνά τους φόβους του,  να ξεπερνά τον ίδιο του τον εαυτό και να σέβεται τους ανταγωνιστές του.
· Θα μάθει να κερδίζει:   Να μη συμπεριφέρεται αλαζονικά, να μην υποτιμά τους νικημένους αλλά να τους τιμά γιατί η παρουσία τους στον αγώνα λάμπρυνε ακόμη περισσότερο τη νίκη τους.
· Θα μάθει να χάνει: Να συγχαίρει τους νικητές, να μην απογοητεύεται, να προσπαθεί να ξεπερνά τον εαυτό του και να μην παραδίδει τα όπλα· στον επόμενο αγώνα, να είναι αυτός ο νικητής!
· Θα μάθει να λειτουργεί ομαδικά:  Ίσως ακούγεται περίεργο να μιλάμε για ομαδικό πνεύμα στα ατομικά αγωνίσματα του στίβου. Όμως στον «Α.Σ. ΡΗΓΑΣ» δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στο ομαδικό πνεύμα. Μαθαίνουμε στα παιδιά να μη νοιάζονται μόνο για τον εαυτό τους αλλά και για το διπλανό τους, πολύ περισσότερο για τον συναθλητή τους. Το πνεύμα αυτό κυριαρχεί στη προπόνηση όμως η μεγαλύτερη ευκαιρία απόκτησης ομαδικού πνεύματος έρχεται τη στιγμή του αγώνα. 
Για να το πούμε πιο απλά: 
Ένα παιδί που είναι μέλος μιας ομάδας ποδοσφαίρου δεν μπορεί να συμμετέχει στον αγώνα όποτε του κάνει κέφι. «Οφείλει» να αγωνιστεί ακόμη κι όταν αισθάνεται φόβο, κακοδιαθεσία ή βαρεμάρα!  για τους συναθλητές του,  για την ομάδα του·  αλλιώς, δε θα υπάρχει 11άδα για να παιχτεί ο αγώνας…
 Για τους αγώνες του στίβου ο αθλητής θα πρέπει να θέλει να συμμετέχει στον αγώνα: Για τον εαυτό του, για τους γονείς τους,  για τους συναθλητές του, για τους προπονητές του, για την ομάδα του κ.ά. 
Με αυτήν την έννοια, μία από τις «υποχρεώσεις» του αθλητή ενός ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ σωματείου είναι η συμμετοχή του στους αγώνες. 
Σύμφωνα με τον κανονισμό του ΣΕΓΑΣ, στην μικρότερη ηλικιακή κατηγορία των (ΠΠ-ΠΚ/Β, 13-14 ετών), κάθε σύλλογος αξιολογείται ανάλογα με το πλήθος των αθλητών που συμμετέχουν. Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι ακόμα και ένας ανέτοιμος αθλητής, ακόμα και αν είναι τραυματισμένος, θα μπει στον κόπο να έρθει μέχρι το γήπεδο (αν όντως έχει αποκτήσει ομαδικό πνεύμα) γιατί και μόνο με την παρουσία του βοηθάει την ομάδα του! Πολλοί γονείς και αθλητές το αγνοούν αυτό και την ημέρα των αγώνων, πηγαίνουν … εκδρομή!!! Σε αυτή την κατηγορία οι αθλητές δεν χρειάζεται να είναι σε θέση να πετύχουν υψηλές επιδόσεις για να βοηθήσουν το σύλλογο. Όμως οφείλουν να αγωνιστούν! οφείλουν να συμμετέχουν και να προσπαθήσουν για το καλύτερο! 
Στις μεγαλύτερες κατηγορίες η αξιολόγηση γίνεται με βάση τις επιδόσεις και τη θέση. Εκεί οι προπονητές καθορίζουν την αναγκαιότητα της συμμετοχής ή της αποχής από τον αγώνα (εάν υπάρχει λόγος).


ΓΟΝΕΙΣ, Για όλους τους παραπάνω λόγους, σας καλούμε να ενθαρρύνετε τη συμμετοχή των παιδιών σας σε κάθε αγώνα.  Σας καλούμε να βοηθήσετε τους προπονητές μας ώστε όλοι μαζί να κάνουμε τις παραπάνω Αρχές και Αξίες συνείδηση των «παιδιών μας».  Αν στην ένταση του αγώνα, τιθασεύσουν τα συναισθήματά τους και κατακτήσουν τις «αρετές», τότε αυτές θα τους συντροφεύουν σε όλη τους τη ζωή. Τότε, είτε κερδίζουν είτε χάνουν θα είναι αυτοί «ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ». 
[Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στους αγώνες είναι το «Δελτίο Αθλητού του ΣΕΓΑΣ»]
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