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Προς

Τον Πρόεδρο της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης-Χαλκιδικής

Θέμα :  Διαπραγμάτευση των εξοντωτικών οικονομικών όρων της Ε.Δ. του Σταδίου
Κύριε πρόεδρε, 

η Επιτροπή Διοίκησης (Ε.Δ.) του Καυτανζογλείου έστειλε στους συλλόγους της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσ/νίκης-Χαλκιδικής, επιστολές με τις οποίες επιβάλλει νέους (δυσβάσταχτους) οικονομικούς όρους για τη χρήση του Σταδίου. 
Οι οικονομικοί όροι για παρκινγκ, αποθήκες, γραφεία, αίθουσες εκδηλώσεων, κ.α.  
· Επιβάλλονται χωρίς να δίνεται η δυνατότητα στους ενδιαφερόμενους φορείς (ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ, Σωματεία, Συνδέσμους) να προτείνουν εναλλακτικές λύσεις.
· Δεν λαμβάνουν υπόψη τις πενιχρές δυνατότητες των συλλόγων αλλά ούτε είναι σε  «απόλυτη ομοιομορφία» με τις απαιτήσεις των άλλων αθλητικών κέντρων.
· Παρακαλούμε, τόσον εσάς, όσο και τα μέλη του Δ.Σ. της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ, που  εκπροσωπείτε τους εμπλεκόμενους συλλόγους… 

· Να συντονίσετε τις ενδεικνυόμενες ενέργειες των συλλόγων …

· Να προστατέψετε, τους συλλόγους από τον αφανισμό, στον οποίο τους οδηγούν τα ολοένα και πιο σκληρά μέτρα της (Ε.Δ.)  του Σταδίου.

· Να ζητήσετε από την (Ε.Δ.), «να ακούσουν»  ΕΣΑΣ και όσους έχουν προτάσεις, για την εξεύρεση εναλλακτικών «ισοδύναμων τρόπων» συγκέντρωσης χρημάτων, όπως π.χ.:  Με τη μείωση της μηνιαίας εισφοράς του παρκινγκ για τους γονείς από 10€ σε 5€/μήνα. Είναι σίγουρο (και με τη βοήθεια των συλλόγων) ότι ο αριθμός των γονέων που θα χρησιμοποιήσουν το παρκινγκ θα πολλαπλασιαστεί.
· Να διαπραγματευτείτε: α) το υπερβολικά υψηλό ποσό των 123 € για τη χρήση της αίθουσας τύπου,  και β) το οτιδήποτε ανάλογο ακολουθήσει ….
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Με αθλητικούς Χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. του ΑΣ ΡΗΓΑΣ
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Ο Πρόεδρος 


 Η Γεν. Γραμματέας

Θεοφανίδης Θεοδόσιος

Μανιού Αικατερίνη

