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	ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ   

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
· Κάθε νέο παιδί που έρχεται στο σύλλογο θα πρέπει, με ευθύνη των γονέων του, να έχει εξεταστεί από γιατρό που να βεβαιώνει ότι το παιδί μπορεί ακίνδυνα για την υγεία του να επιδίδεται στον αθλητισμό.

· Κάθε νέο παιδί μπορεί να δοκιμάσει 2-3 προπονήσεις χωρίς καμία υποχρέωση -για να δει αν του αρέσει-. Οι προπονητές σημειώνουμε την ημερομηνία της 1ης προπόνησης. Αυτή είναι η ημερομηνία έναρξης, αν το παιδί συνεχίσει. 
· Μετά τις 2-3 δοκιμαστικές προπονήσεις το κάθε παιδί (γονέας) μπορεί να δηλώσει ότι θέλει να δοκιμάσει και σε κάποιο άλλο σύλλογο. Το συνιστούμε για τα παιδιά που δείχνουν ότι κάτι δεν τους ικανοποιεί. Γονείς, αφουγκραστείτε «τα θέλω» των παιδιών σας.  Εφόσον δηλώσει «ότι θέλει να δοκιμάσει και αλλού» και ίσως αργότερα επανέλθει στο σύλλογο, πληρώνει από την ημερομηνία που θα αρχίσει για 2η φορά. Αν όμως χωρίς καμία ενημέρωση σταματήσει (για οποιοδήποτε λόγο) και επανέλθει, πληρώνει από την 1η εμφάνισή του στο σύλλογο.

· Μετά από το πολύ 3 προπονήσεις, το παιδί που θέλει να συνεχίσει εγγράφεται στο σύλλογο κανονικά. Παιδί που δηλώνει ότι θέλει να συνεχίσει αλλά «δεν εγγράφεται» δεν θα γίνεται δεκτό. ΜΗ ΜΑΣ ΦΕΡΕΤΕ ΣΕ ΔΥΣΚΟΛΗ ΘΕΣΗ! -ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΜΑΣ- αν υπάρχει λόγος. 

· Αν η έναρξη γίνει μέχρι τις 15 του μηνός, πληρώνει και τον μήνα έναρξης. Αν γίνει από τις 16 του μηνός και μετά, δεν πληρώνει τον μήνα έναρξης. 

· Κάθε νέο παιδί πληρώνει Εγγραφή.  Η Εγγραφή πληρώνεται εφάπαξ και είναι 25 €. Μαζί με  την εγγραφή πληρώνουμε τουλάχιστον & τον πρώτο μήνα, όχι μόνον Εγγραφή.

· Η συνδρομή είναι σε ετήσια βάση (10 μήνες, από Σεπτέμβριο μέχρι και Ιούνιο) 250 €, γι’ αυτό πληρώνουμε και τις ημέρες που ίσως δεν ερχόμαστε*.
· Η πληρωμή γίνεται (στην αρχή του μήνα), υποχρεωτικά με απόδειξη.
· Όσοι πληρώσουν σε (1, 2, ή 3 δόσεις) το σύνολο της ετήσιας συνδρομής, έχουν  Έκπτωση 10%. (Να γράφουμε στην απόδειξη και τους μήνες, π.χ. 1η  δόση  (ΣΕΠΤ-ΟΚΤ-ΝΟΕΜ-ΔΕΚ.).

· ΟΣΟΙ ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΓΙΑ ΚΑΙΡΟ:  
· Αν ειδοποιήσουν πχ «θα σταματήσουμε για 2-3 μήνες», δεν πληρώνουν όσο λείπουν. Συνεχίζουν από την ημέρα που θα ξανάρθουν.  Αν δεν ειδοποιήσουν ** και επανέλθουν, πληρώνουν κανονικά και τους μήνες που έλειπαν. 
Πίνακας Συνδρομών
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ (αδέλφια)

1

2

3

4 …
Εγγραφή (εφάπαξ)

25 €
40 €
50 €
50 €
Μηνιαία συνδρομή

25 €
40 €
50 €
50 €
Ετήσια συνδρομή

250 €
400 €
500 €
500 €
** ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ - Αντιμετωπίζονται κατά περίπτωση.
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