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Κοινοποίηση :
-ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
-ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΣΤΙΒΟΥ Β.Ε.
-ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Κύριε  Πρόεδρε,

Σας γνωρίζουμε ότι, ενημερωθήκαμε για την αλλαγή της ημερομηνίας διεξαγωγής του Πανελληνίου Σχολικού Πρωταθλήματος, από τις 11, 12 Μαΐου, μία ημέρα νωρίτερα, την Τρίτη και Τετάρτη 10, 11 του ιδίου μήνα. 

Είναι γνωστό ότι η δεύτερη ημέρα του Διασυλλογικού Πρωταθλήματος Α-Γ, του 2ου Ομίλου, προγραμματίσθηκε να διεξαχθεί στην Κατερίνη, με διοργανώτρια την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας, την Κυριακή 8 Μαΐου. Παράλληλα, τα Σωματεία της Πέλλας και του Κιλκίς, μετέχουν στον Όμιλο της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, που όρισε ημερομηνία  των αγώνων, το Σάββατο 7 Μαΐου, με αποτέλεσμα να  απουσιάζουν οι διοργανωτές ( μέλη Δ.Σ., Τεχνικός Σύμβουλος και Υπάλληλος), το Σάββατο στους αγώνες του 1ου Ομίλου.                                                            

Για τους παραπάνω λόγους με εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής της ΕΑΣ μας και σύμφωνη γνώμη των περισσότερων σωματείων μας αλλά και το ΣΠΣΒΕ προτάθηκε στη διοργανώτρια ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας, η αλλαγή της ημερομηνίας, για την Παρασκευή 6 Μαΐου, με επιστολή μας (αρ. πρωτ 188 / 21.4.2016, ).

Μετά την παρέμβαση του σωματείου ΜΕΑΣ ΤΡΙΤΩΝ με εξώδικο στην ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ και στην ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (πρωτάκουστο για αθλητικά δρώμενα) αλλά και την αλλαγή στάσης του ΣΠΣΒΕ που επανήλθε εγγράφως για την Κυριακή 8/5/2016, το ΔΣ της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ προχώρησε στην αρχική του ημερομηνία 8/5/2016, αγνοώντας την πρόταση μας και την παράκληση των περισσότερων σωματείων μας.

Σας γνωρίζουμε ότι, στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα, μετέχουν 65 περίπου αθλητές και αθλήτριες. Αυτοί οι επίλεκτοι αθλητές, είναι στους 12 καλύτερους  κατά αγώνισμα στην Ελλάδα, είναι  παιδιά, μαθητές – αθλητές και επίδοξοι Πρωταθλητές,  το δυναμικό της παραγωγικής δουλειάς  των Σωματείων. Αθλητές που θα διεκδικήσουν τα κίνητρα για τις σπουδές τους, τους θέτουμε σε ταλαιπωρία, διότι την επόμενη ημέρα των Αγώνων του Διασυλλογικού (Δευτέρα), πρέπει να ταξιδέψουν 10 - 12 ώρες, για την Πάτρα και να αγωνισθούν την Τρίτη σε προκριματικούς και Τελικούς.

Επειδή πιστεύουμε, ότι αυτή η διαδικασία, θα φέρει αρνητικά αποτελέσματα, που πρέπει να απολογηθούμε όλοι , στους αθλητές, τους προπονητές αλλά και στις οικογένειές τους, τα σωματεία της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, πλην ενός, δεν μπορούν να συμμετέχουν στο Πρωτάθλημα την Κυριακή 8 Μαΐου και επαναπροτείνουν τη διεξαγωγή τού Διασυλλογικού Πρωταθλήματος  Α-Γ ( 2η Ημέρα), την Παρασκευή 6 ή το  Σάββατο 7 Μαΐου 2016.

Παράλληλα ζητούμε από το ΔΣ του ΣΠΣΒΕ να μας ενημερώσουν εάν είναι υπέρ της ανάπτυξης του αθλητισμού (όπως κάνουν όλα τα επαρχιακά σωματεία με τους προπονητές τους που αγωνίζονται με παιδιά από 10 χρονών για να τα φτάσουν σε ηλικία πρωταθλητισμού) ή είναι υπέρ του επαγγελματικού-εμπορικού  Αθλητισμού.

                  ΜΕ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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