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Στην προσπάθεια να επιτύχουν ο,τι καλύτερο για τα παιδιά τους, οι γονείς συχνά κάνουν κάποια λάθη που επηρεάζουν αρνητικά τις διατροφικές συνήθειες των παιδιών και ενδέχεται να έχουν επιπτώσεις σ' όλη τους τη ζωή.  
Μερικά από αυτά τα λάθη είναι το να υποχρεώνουν το παιδί να φάει όλο του το φαγητό, να χρησιμοποιούν τα γλυκά σαν επιβράβευση ή να τα απαγορεύουν παντελώς. Προσφέρουν στα παιδιά συνεχώς φαγητό, εμπλουτίζουν το γάλα με διάφορα συστατικά ώστε να δεχτεί να το πιει το παιδί. Προσφέρουν γλυκό μετά το φαγητό, απαγορεύουν το νερό πριν το φαγητό, συνδυάζουν τις τροφές έτσι όπως θέλει το παιδί. Επίσης χρησιμοποιούν συμπληρώματα διατροφής, ενώ δεν γνωρίζουν εάν και τι πραγματικά χρειάζεται ή ωφελεί το παιδί. 
Τα αποτελέσματα λαθών στις διατροφικές συνήθειες είναι: τα παιδιά να μην τρώνε αυτά που χρειάζονται ώστε να αναπτυχθούν σωστά, να μην υπάρχει ποικιλία στη διατροφή τους, και να αρνούνται να φάνε ο,τι μαγειρεύεται στο σπίτι. Τα περισσότερα από τα παιδιά αυτά κάποια στιγμή θα ζητήσουν την βοήθεια ειδικού όταν θα εκδηλωθούν σημάδια της ανεπαρκούς ή μη σωστής διατροφής--σημάδια αβιταμίνωσης, μη σωστής ανάπτυξης, αδυναμίας, τριχόπτωσης, χαμηλής άμυνας, σακχαρώδους διαβήτη ίσως και ασθένειες που σχετίζονται με την μη ποιοτική θρέψη. Πολλές φορές, ενήλικες πλέον, αν και προσπαθούν να αλλάξουν τις συνήθειες για να πετύχουν τον απαιτούμενο στόχο, εύκολα επιστρέφουν στις γνωστές, κακές διατροφικές συνήθειες που, ίσως και υποσυνείδητα όπως καταγράφηκαν στην παιδική ηλικία.

Όλοι οι παραπάνω λόγοι μαζί με συναφείς ερωτήσεις και απορίες γονέων που ανησυχούν για τα παιδιά τους, με ώθησαν να οργανώσω αυτές τις ομαδικές συναντήσεις. Υπάρχει ασφαλώς πληθώρα πληροφοριών στο διαδίκτυο και σε βιβλία γι' αυτά τα θέματα, που όμως, μπορεί να δημιουργήσουν σύγχυση.

Αν εξαιρέσουμε την πιθανότητα της παραπληροφόρησης, πιστεύω ότι χρειάζεται έγκυρη κι επιστημονικά τεκμηριωμένη αντιμετώπιση που να απευθύνεται στις διατροφικές ανάγκες όλης της οικογένειας. 
Σκοπός των συναντήσεων μας είναι να λυθούν απορίες γονέων και παιδιών, ν' απαντηθούν συγκεκριμένα ερωτήματα και να συζητηθούν σε βάθος διατροφικά θέματα που απασχολούν τους γονείς. Σημαντικό επίσης είναι οι γονείς και παιδιά να γνωρίζουν πως να διαβάζουν σωστά τις διατροφικές ετικέτες προϊόντων και να μην παρασύρονται εύκολα από διαφημίσεις. Απαιτείται να κρίνουν την ποιότητα των τροφίμων με γνώση και σωστά κριτήρια. 
Η ομάδα λειτουργεί πολύ αποτελεσματικά. Έχει δυναμική και ο στόχος επιτευκτός και  αποτελεσματικός .
Για δήλωση συμμετοχής επικοινωνήστε 
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αφορά στις οικογένειες με παιδιά από 5 χρονών. �


Η ομαδοποίηση σε γκρουπ θα γίνει σύμφωνα με την Ηλικία των  Παιδιών.


Ομάδα παιδιών 5-7 ετών


Ομάδα παιδιών 7-9 ετών


Ομάδα παιδιών 9 -12 ετών


Οι ομαδικές συναντήσεις θα λάβουν χώρα τα παρακάτω Σάββατα


Ημερομηνίες 12-11-16/19-11-16/26-11-16
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Να λύσουμε τις απορίες μας, να διορθώσουμε τα λάθη μας, ώστε να βοηθήσουμε τα παιδιά μας να μάθουν πως να τρέφονται σωστά, να κάνουν σωστές επιλογές και σωστούς συνδυασμούς όπως χρειάζεται για το δικό τους καλό.


Κόστος συμμετοχής     10€/ άτομο  H 25€/ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ(ΕΩΣ 4 ΑΤΌΜA)
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