Θεσσαλονίκη 27-10-2002

Προς 

Στέφανο Δημοσθένους

Κύπρο
Στέφανε γεια σου,

Σε ευχαριστώ για τις ευχές σου και για τα χαιρετίσματα από τους δικούς σου. Δώσε και από μέρους μας ευχές σε όλους τους δικούς σου για υγεία και ευτυχία.

Δεν πρέπει να έχεις παράπονα. Πάντοτε μεταφέρω τα νέα σου στον Μάριο. Μπορεί μερικές φορές να μη σου γράφω, αλλά πιστεύω ότι μεταφέροντας τα νέα σου και τα χαιρετίσματα στο Μάριο, η συνέχεια είναι δική σας. Μου είναι άχαρο να κάνω το "σπασμένο τηλέφωνο" δηλ. να είμαι ανάμεσά σας για να επικοινωνήσετε. Πίστεψέ με, δεν έχω γράψει γράμμα σε κανένα φίλο μου, ξέρεις προτιμάω το τηλέφωνο και τώρα με εσένα και το Μάριο κάνω πράγματα που δεν τα συνηθίζω, και όμως διέκρινα κάποια παραπονάκια εκ μέρους σου, με το να περιμένεις γράμμα και να μην έρχεται.!!!!

Στέφανε να ξέρεις ότι είσαι καλό παλικάρι και να μην περάσει από το μυαλό σου ούτε για μια στιγμή ότι η παρουσία σου περνάει απαρατήρητη. Απλά νομίζω ότι η φιλία σας δεν θα πρέπει κατ’ ανάγκην να περνάει από τη διάθεση π.χ. τη δική μου να σου γράψω τι κάνει ο Μάριος και στη συνέχεια να του μεταφέρω τις δικές σου απόψεις η τα νέα σου και ξανά από την αρχή. Μια φιλία είναι καθαρά προσωπική σχέση και δεν θα πρέπει να περνάει από άλλα κανάλια γιατί τότε υπάρχει κίνδυνος να αλλοιωθεί.

Προχθές στην Καβάλα, στους Βαλκανικούς Ανδρών ο Μάριος τα πήγε πολύ καλά, αλλά προσπάθησε πολύ γι’ αυτό. Θα σου πω μόνο ότι αφού πέρασε το αρχικό ύψος τα 4.80 πήγε στα 5.00 τα οποία πέρασε με την πρώτη αλλά στη συνέχεια προσγειώθηκε εκτός στρώματος !!! Όλο το στάδιο πάγωσε γιατί πιστέψαμε ότι με τέτοιο πέσιμο σίγουρα θα χτύπησε άσχημα.!!! Να μη σε κουράζω αφού τον περιποιήθηκε ο Γιατρός των αγώνων και του έδεσε το ένα γόνατο, Ο φίλος σου όχι μόνο συνέχισε αλλά στο 5.20 άλλαξε και κοντάρι, πήρε μεγαλύτερο και το πέρασε με την πρώτη!!! Δεν σταματάει εδώ ο αγώνας. Το 5.30 που μπήκε ο πήχης το ΠΕΡΑΣΕ ΜΕ ΤΗΝ 3η προσπάθεια (ατομικό ρεκόρ), ίσως κάποιος άλλος να ήταν ικανοποιημένος και να τελείωνε με επιτυχία εδώ τον αγώνα ύστερα από όλα όσα συνέβησαν. Σε κρατάω σε αγωνία επίτηδες για να δεις ότι και ο φίλος σου είναι καλό παλικάρι... στη συνέχεια του αγώνα ο πήχης τοποθετείται στο 5.40. !!!!! (5.36 είναι το Πανελλήνιο ρεκόρ εφήβων εδώ και 11 χρόνια). 
Πιο σωστό είναι να σου γράψω ότι …. ήταν το Πανελλήνιο ρεκόρ γιατί από προχθές το πανελλήνιο ρεκόρ εφήβων στο Άλμα επί κοντώ στην Ελλάδα είναι 5.40 και το έχει ο Αθλητής ΜΑΡΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (Ο ΦΙΛΟΣ ΣΟΥ). 
Το ύψος αυτό το πέρασε με τη 2η προσπάθεια. Έγινε ένας καλός αγώνας και φτάσανε ψηλά μαζί με τον άλλο Έλληνα έφηβο τον Φίλιππο Σγουρο που πήδησε 5.30. 

Νομίζω ότι σε αποζημίωσα για όλες τις μέρες που περίμενες γράμμα μου και δεν το είχες. Συνεχίζουμε με μια σειρά από αγώνες που ακολουθούν και το μόνο που ευχόμαστε είναι να υπάρχει υγεία και όλα τα άλλα παίζονται....
Χαιρετισμούς στους Γονείς σου και σε όλα τα παιδιά που γνώρισα στην Κύπρο και σίγουρα στον κ. Γιώργο.

Καλό καλοκαίρι, και καλή επιτυχία και στη δική σου προσπάθεια.


Υ.Γ. Να θυμάσαι ότι χρειάζεται αυτό το κάτι άλλο για να ξεχωρίσεις και να πετύχεις σε όλους τους τομείς. Εκεί που πέφτεις και οι άλλοι νομίζουν ότι δε θα σηκωθείς, εσύ να σηκώνεσαι και να συνεχίζεις αντλώντας δυνάμεις όχι από το σώμα σου που πιθανά να πονάει εκείνη τη στιγμή αλλά από την ψυχή που δεν είναι τίποτε άλλο από μια απέραντη και ανεξερεύνητη δεξαμενή δυνάμεων και ικανοτήτων. Όποιος μπαίνει μέσα μπορεί να κάνει

πράγματα που ούτε και ο ίδιος δεν είχε φανταστεί. !!!

Μην τολμήσεις να έχεις παράπονα γιατί από ότι βλέπω τέτοιο γράμμα δεν έχω γράψει σε κανένα μέχρι σήμερα. 

Να είσαι καλά

Ο "λίγο μεγαλύτερος φίλος σου" 

Φώτης.

