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Οι ερωτήσεις στο παιχνίδι των ερωτήσεων

βγαίνουν από το παρακάτω κείμενο.
Ο στίβος έχει πολλά αγωνίσματα και γι’ αυτό καθένας που θέλει να αθληθεί μπορεί να βρει ένα αγώνισμα που να του ταιριάζει. Τα αγωνίσματα του στίβου χωρίζονται σε 3 βασικές κατηγορίες. Τους δρόμους, τα άλματα και τις ρίψεις.
Οι δρόμοι
Υπάρχουν πολλά αγωνίσματα δρόμων στο στίβο. Στα αγωνίσματα αυτά μπορεί να τρέχουμε λίγα μέτρα ή και πολλά χιλιόμετρα. Τα αγωνίσματα στα οποία τρέχουμε μικρή απόσταση λέγονται αγωνίσματα ταχύτητας (π.χ. 100μ, 110μ εμπόδια, 200μ. κ.α.) ενώ αυτά που τρέχουμε μεγάλη απόσταση λέγονται αγωνίσματα αντοχής (3χλμ., 5χλμ., 10χλμ., κ.α.). 

Ένα πολύ ιστορικό και πολύ δημοφιλές αγώνισμα αντοχής είναι ο Μαραθώνιος δρόμος. Οι αθλητές τρέχουν 42.195μ. και τα περισσότερα από αυτά (ή και όλος ο αγώνας) διανύονται εκτός σταδίου.
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Στα αγωνίσματα των δρόμων υπάρχει και ένα ομαδικό αγώνισμα που λέγεται σκυταλοδρομία. Εκεί τρέχουν (4) τέσσερις αθλητές για κάθε ομάδα, ο ένας μετά τον άλλον κουβαλώντας τη σκυτάλη.

Οι δρομείς τρέχουν σε διαδρόμους που είναι στρωμένοι με ένα ειδικό υλικό που ονομάζεται ταρτάν. Αν τρέξουμε το γύρο του σταδίου στον εσωτερικό διάδρομο (τον 1ο) θα έχουμε κάνει 400μ. Έτσι όταν θέλουμε να τρέξουμε μία απόσταση μπορούμε να υπολογίσουμε πόσες στροφές πρέπει να κάνουνε. π.χ στα 1000μ. κάνουμε 2,5 στροφές. Σε κάθε διάδρομο η απόσταση ενός γύρου είναι διαφορετική. Όσο ποιο εξωτερικά είναι ο διάδρομος τόσο πιο μεγάλη είναι η απόσταση. 
Για να ξεκινήσει ένας αγώνας δρόμου (μέχρι 400 μ.) ένας κριτής που λέγεται «Αφέτης» δίνει την εκκίνηση με τα παραγγέλματα: «Λάβετε θέσεις» - «έτοιμοι» και μετά πυροβολεί με ένα ειδικό πιστόλι. Οι αθλητές πρέπει να ξεκινήσουν μόλις ακούσουν το «μπαμ». 
Τα άλματα

Άλματα ονομάζονται τα αγωνίσματα στα οποία προσπαθούμε να πηδήξουμε είτε ψηλά (άλμα εις ύψος, άλμα επί κοντώ) είτε μακριά (άλμα εις μήκος, άλμα τριπλούν). 
Στο άλμα σε ύψος  πηδάμε υποχρεωτικά με το ένα πόδι. 
Στο μήκος και στο τριπλούν οι αθλητές προσγειώνονται σε ένα μέρος που έχει άμμο και ονομάζεται «σκάμμα». Οι αθλητές του ύψους και του επί κοντώ προσγειώνονται επάνω σε ειδικά στρώματα.

Όταν ένα άλμα είναι άκυρο ο κριτής σηκώνει μία κόκκινη σημαία ενώ για τα έγκυρα μία άσπρη. 

Οι ρίψεις

Τα (4) αγωνίσματα του στίβου στα οποία ρίχνουμε μακριά κάποιο όργανο, ονομάζονται ρίψεις. Τα αγωνίσματα αυτά είναι η Σφαιροβολία, ο Ακοντισμός, η Δισκοβολία, και η Σφυροβολία. 
Οι Αθλητές

Οι αθλητές αγωνίζονται σε κάθε αγώνα με όλες τους τις δυνάμεις για να πετύχουν ότι καλύτερο μπορούν. Οι τρείς πρώτοι αθλητές ανεβαίνουν στο βάθρο και τους απονέμεται μετάλλιο για τη νίκη τους.
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Στην ιστορία του στίβου υπάρχουν πολλοί σπουδαίοι ξένοι αθλητές όπως ο Καρλ Λούις, Γιουσέιν Μπολτ, Ελένα Ισιμπάγεβα, Ρενό Λαβιλενί, Γιαν Ζελέζνι κ.ά  αλλά και σπουδαίοι Έλληνες αθλητές όπως: ο Σπύρος Λούης, Βούλα Πατουλίδου, Κατερίνα Στεφανίδη, Περικλής Ιακωβάκης, Κώστας Φιλιππίδης και πολλοί άλλοι. 
Οι κριτές

Οι κριτές είναι κάτι σαν «διαιτητές» για τα αγωνίσματα του στίβου. Εξασφαλίζουν ότι οι αθλητές αγωνίζονται δίκαια με σεβασμό προς τους συναθλητές τους και μετρούν τις επιδόσεις τους στα διάφορα αγωνίσματα χρησιμοποιώντας τη μεζούρα για τα άλματα και τις ρίψεις και το χρονόμετρο για τους δρόμους.
Ολυμπιακοί Αγώνες

Οι Ολυμπιακοί αγώνες είναι το μεγαλύτερο αθλητικό γεγονός σε όλον τον κόσμο και ο «βασιλιάς» (το δημοφιλέστερο άθλημα) των Ολυμπιακών αγώνων είναι ο Στίβος.
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Το σήμα των Ολυμπιακών αγώνων αποτελείται από (5) πέντε κύκλους που συμβολίζουν τις πέντε Ηπείρους, θέλοντας να στείλει μηνύματα για τη συμφιλίωση των λαών και την Ειρήνη μέσα από τον αθλητισμό.

Οι Ολυμπιακοί αγώνες γεννήθηκαν στην αρχαία Ελλάδα. Γι’ αυτό και η Ελλάδα μπαίνει πάντα πρώτη στο στάδιο στην τελετή έναρξης των αγώνων.

Οι πρώτοι σύγχρονοι Ολυμπιακοί αγώνες έγιναν στην Αθήνα το 1896. Από τότε οι Ολυμπιακοί αγώνες ταξίδεψαν σε πολλές χώρες του κόσμου και ξαναγύρισαν στην Ελλάδα το 2004.
