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ΠΡΟΤΑΣΗ
ΣΕΙΡΑ ΑΓΩΝΩΝ -  «Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΛΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ»
Τελευταία το άλμα επί κοντώ απέκτησε ...  και γερές βάσεις. Βλέπουμε πληθώρα αθλητών τουλάχιστον στα «θερμοκήπια» που καλλιεργούν το αγώνισμα.
 Όσο περισσότερα παιδιά ασχολούνται με το επί κοντώ τόσο πιο εμφανής είναι η έλλειψη αγώνων τόσο για τους φτασμένους αθλητές αλλά κυρίως για τους  «αυριανούς» επικοντιστές. 
Με δεδομένο ότι το ιδιαίτερο αυτό αγώνισμα δεν «καλλιεργείται» από όλους τους συλλόγους, στις περισσότερες προκηρύξεις των αγώνων -όλων των κατηγοριών- ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ- δεν συμπεριλαμβάνεται το άλμα επί κοντώ! Όσοι ασχολούμαστε με το επί κοντώ αναγκαζόμαστε να ταξιδεύουμε πολλά χιλιόμετρα για να βρούμε αγώνα και όταν αυτό συμβαίνει δεν περιλαμβάνονται όλες οι κατηγορίες. 
Για να μην το κουράζω ... προχωράω στο ψαχνό, στην ΠΡΟΤΑΣΗ.
ΠΡΟΤΑΣΗ  

ΣΕΙΡΑ ΑΓΩΝΩΝ  «Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΛΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ»

Προτείνω οι σύλλογοι (προπονητές) που ασχολούμαστε με το επί κοντώ* να συντονιστούμε και ο καθένας από εμάς να αναλάβει να διοργανώσει έναν αγώνα -στην έδρα του- με κύριο αγώνισμα το άλμα επί κοντώ. (Στην προκήρυξη μπορούν να προστεθούν και άλλα αγωνίσματα, όσα επιθυμεί ο εκάστοτε διοργανωτής).

*Ενδεικτικά αναφέρω τις έδρες των συλλόγων που κυρίως αναφέρομαι: 
ΘΡΑΚΗ (Αλεξανδρούπολη ή ...),  ΣΕΡΡΕΣ, – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ   [1.  ΑΣ ΡΗΓΑΣ , 2.  Όποιος άλλος σύλλογος επιθυμεί], - ΚΕΡΚΥΡΑ, – ΙΩΑΝΝΙΝΑ, – ΡΟΔΟΣ!  ... 
Δεν επεκτείνομαι στα κέντρα τα γύρω από την ΑΘΗΝΑ διότι στην Αθήνα γίνονται πολύ περισσότεροι αγώνες, οπότε καλύπτονται. 

Δεν αναφέρω ονόματα προπονητών μήπως και παραλείψω κάποιον (λίγο πολύ όλοι ξέρουμε ποιός δραστηριοποιείται σε κάθε «θερμοκήπιο» του άλματος επί κοντώ). 
ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Όσοι συμφωνήσουμε θα δηλώσουμε την ημερομηνία που επιθυμούμε να γίνουν οι αγώνες. (Την ημερομηνία αυτή θα τη στείλουμε και στον ΣΕΓΑΣ όταν γίνονται οι ανάλογες δηλώσεις «εκδήλωσης ενδιαφέροντος» για διοργάνωση αγώνων.
Επίσης, όσοι συμφωνήσουμε  θα αναλάβουμε την υποχρέωση να συμμετέχουμε στον κάθε αγώνα -τουλάχιστον στο άλμα επί κοντώ-  για να δώσουμε την πρέπουσα αίγλη στην κάθε διοργάνωση.

Οι διοργανωτές θα αναλάβουν την υποχρέωση να ψάξουν για συμφέρουσες τιμές πιθανής διανυκτέρευσης καθώς και εστίασης των καλεσμένων.
Οι διοργανωτές θα καλύπτουν μόνο τα έξοδα της διοργάνωσης. Τα έξοδα μετακίνησης και διατροφής θα καλύπτονται από τον κάθε σύλλογο που συμμετέχει. 
Η συμμετοχή μπορεί να είναι καθαρά αγωνιστική (μόνον αθλητές και προπονητές) ή και σε στυλ εκδρομής με γονείς και φίλους (ανάλογα με τη διάθεση του κάθε συλλόγου).
Όπου υπάρχει η δυνατότητα το αγώνισμα να γίνει με μεγάλο αριθμό αθλητών (δύο στρώματα ...) οι αγώνες θα είναι ανοιχτοί (θα έχουν δικαίωμα να αγωνιστούν και αθλητές άλλων συλλόγων). 
Εφόσον υπάρχει πρόβλημα με τον αριθμό των αθλητών οι αγώνες θα είναι κλειστοί (θα δικαιούνται να συμμετέχουν μόνον οι αθλητές των συλλόγων που ανήκουν στα μέλη της συμφωνίας  «ΤΗΣ ΓΙΟΡΤΗΣ ΤΟΥ ΑΛΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ»).

Ο κάθε διοργανωτής θα ορίζει τις λεπτομέρειες της προκήρυξης ανάλογα με τις εγκαταστάσεις και τις συνθήκες. (Όπου υπάρχει δυνατότητα για δύο στρώματα, να δίνεται η ευκαιρία για αγώνα σε όλες τις ηλικιακές κατηγορίες). 
Σε πρώτη φάση, παρακαλώ τους ενδιαφερόμενους Συλλόγους-προπονητές να μας κοινοποιήσουν την «εκδήλωση ενδιαφέροντος» για συμμετοχή στη σειρά των αγώνων «Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΛΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ» e-mail:  fotkatsi@phed.auth.gr
Σε δεύτερη φάση το κάθε Μέλος της συμφωνίας «Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ» να προτείνει ημερομηνία και ΕΠΩΝΥΜΙΑ των αγώνων που προτίθεται να διοργανώσει. Θα πρέπει να συντονιστούμε για να μη συμπίπτουν οι ημερομηνίες. (Οι αγώνες μπορεί να είναι στην αρχή, στο μέσο ή στο τέλος της αγωνιστικής περιόδου). 
Παράλληλα το κάθε Μέλος μπορεί να «ρίξει στο τραπέζι» τις δικές του προτάσεις για το πώς θα γίνουν οι αγώνες μας ένας δυνατός θεσμός που θα δικαιολογεί τον όρο «Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΛΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ».
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