Δημήτριος Γάκης   24 Σεπτεμβρίου στις 9:00 μ.μ. · 

ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΙΑΤΡΟΥ ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟΥ:
-Απορώ με την ιδεοληπτική παρουσίαση του θέματος από τα Μέσα!
- Είδαμε τα ίδια βίντεος που είδαν και αυτοί...
- Με λυπεί τόσο η ενέργεια και απώλεια του θανόντος όσο η ανοησία των εμπλεκόμενων. Δείγμα άρρωστης κοινωνίας...
- Είναι εμφανής ο λόγος εισόδου του θανόντος. Το είδαν όλοι! Εκτός από τα Μέσα...
- Είναι εμφανής η οξεία τοξίκωση του νεαρού. Ασύντακτες κινήσεις, αδυναμία να σηκώσει τον μέτριο πυροσβεστήρα. Αδυναμία να κατευθύνει τον πυροσβεστήρα στην τζαμένια πόρτα για να την σπάσει! Η δύναμή του εκπίπτει ταχέως! Θα συμφωνήσω πλήρως με την εκτίμηση καταγγέλλοντος φίλου του ότι ήταν "φτιαγμένος" αλλά θα προσθέσω ότι κατάστασή του ήταν βαρύτατη και ταχέως εξελισσόμενη. Συνήθως οδηγεί σε άπνοια και θάνατο!-
- είχε πλήρη αδυναμία εκτίμησης της κατάστασης. ¨Όποιος τοξικομανής βρίσκεται στην θέση αυτή , έχοντας άτομα συγκεντρωμένα από έξω, παραμένει μέσα στο κοσμηματοπωλείο περιμένοντας την σύλληψη. Διότι ξέρει πολύ καλά ότι θα γλυτώσει τα χτυπήματα , θα οδηγηθεί στο νοσοκομείο, και με πιθανότητα 90% θα αφεθεί ελεύθερος και θα ορισθεί δικάσιμος οπότε συνήθως θα απαλλαγεί ή θα τιμωρηθεί και πάλι θα αφεθεί ελεύθερος!!! Διότι δεν υπάρχει δυνατότητα κράτησης μεγάλου αριθμού ατόμων που εμφανίζουν συμπτώματα στέρησης... Και είναι πλέον πάρα πολλοί αυτοί οι δυστυχείς...
-Τα χτυπήματα του ιδιοκτήτη ήταν αστεία. Με μαλακό παπούτσι, ένας 73χρονος, εμφανώς αγύμναστος, με κλωτσιά χωρίς αιώρηση και χωρίς ισορροπία δεν μπορεί να επιφέρει θανατηφόρο χτύπημα.
-Η απώλεια αίματος, που είδα, δεν ήταν επαρκής για να προκαλέσει θάνατο. Τα τραύματα του κεφαλιού αιμορραγούν πολύ αλλά σταματούν με την πτώση της πίεσης. (Μην ξεχνάτε ότι είμαι Χειρουργός) 
-Απέκρυψαν το ότι ο θανών πέρασε ανοήτως μέσα από τα σπασμένα γυαλιά και επέλεξε ένα αιχμηρό για να το χρησιμοποιήσει ως μαχαίρι. Όμως η αταξική, ασταθής, αδύναμη, χωρίς ευκρινή όραση κατάστασή του προκάλεσε την αδύναμη προσπάθεια διαφυγής του, την σύγκρουσή του με τα τραπεζοκαθίσματα και την τελική πτώση του χωρίς να έχει τα απαραίτητα αντανακλαστικά προστασίας!
- Αυτά που ένας ουδέτερος παρατηρητής μπορεί να δει εύκολα, τα διαστρέβλωσαν τα μέσα. Όλα στον βωμό της τηλεθέασης!!!
-Φυσικά οι Ιατροδικαστές δεν διαπίστωσαν θανατηφόρες κακώσεις. Βρήκαν όμως εγκεφαλικό οίδημα που είναι συμβατό με θάνατο από ανοξαιμία απότοκη από αναπνευστική καταστολή μετά χρήση ουσιών. Η Τοξικολογική εξέταση θα αποδείξει το αίτιο..
- Το ποιο σημαντικό, όμως, είναι ότι δεν προειδοποίησαν, τα μέσα, τους έχοντες έλθει σε επαφή με το αίμα ( ιδιοκτήτη, διασώστη, αστυνομικούς) ώστε άμεσα να συμβουλευθούν το Κέντρο Ειδικών λοιμώξεων. Αυτοί ξέρουν αν ο οροθετικός είναι μολυσματικός ή έχει καταστεί οροαρνητικός με την αγωγή. Και εάν απαιτείται θα τους χορηγήσουν προληπτική αγωγή! 
- Δεν είδα , όμως ούτε την άμεση αντίδραση του Υπουργείου Υγείας και του ΚΕΕΛΠΝΟ προς αυτήν την κατεύθυνση. Ή μήπως απεκδύθηκαν την Προστασία του Πολίτη!
-ΑΥΤΟ ΘΑ ΠΕΡΙΜΕΝΑ ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΝΘΡΩΠΟΦΑΓΑ ΜΕΣΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ.

