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«Χρήση Καυτανζογλείου Εθνικού Σταδίου από αθλητές και αθλουμένους όλων των ηλικιών (συμπεριλαμβανομένου παιδιών κάτω των 13 χρονών) κατόπιν νέων οδηγιών για τη χρήση αθλητικών εγκαταστάσεων »

Σας ενημερώνουμε ότι επιτρέπεται πλέον η χρήση της περιμέτρου του κεντρικού σταδίου από αθλούμενους όλων των ηλικιών ακόμη και παιδιών ηλικίας κάτω των 13 χρονών, πάντα οργανωμένα, προς αποφυγή συγχρωτισμού και κινδύνου μετάδοσης του κορωνοϊού.
Κατά συνέπεια κάθε σωματείο που διαθέτει ακαδημίες  θα διαμορφώνει καθημερινά μία ομάδα παιδιών με μέγιστο αριθμό τα 15 άτομα υπό την επίβλεψη ενός προπονητή του σωματείου. Συγκεκριμένα, ο υπεύθυνος θα προσέρχεται στην είσοδο του Σταδίου με λίστα όλων όσων επιθυμούν να προπονηθούν στην περίμετρο του Σταδίου. Εξυπακούεται ότι όλα τα σωματεία θα πρέπει να έρθουν σε συνεννόηση ώστε να μη συγκεντρώνονται ταυτόχρονα πολλά παιδιά στο ίδιο σημείο της εγκατάστασης, αλλά θα ληφθεί μέριμνα χρήσης συγκεκριμένων σημείων προπόνησης σε διάφορα σημεία της περιμέτρου.

Υπενθυμίζουμε ότι θα πρέπει να τηρούνται τα υγειονομικά πρωτόκολλα όπως ισχύουν με την τήρηση αποστάσεων, μέγιστου αριθμού ατόμων, μέτρων ατομικής υγιεινής και όλων όσων προβλέπονται, ενώ θα πρέπει να συμμορφώνονται όλοι σε υποδείξεις του προσωπικού προς διευκόλυνση της ασφαλούς λειτουργίας της εγκατάστασης.
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