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                     ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ : 1/9/2020
ΠΡΟΣ

Τα Σωματεία της Ε.Α.Σ. ΣΕΓΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Κοινοποίηση: 
1. Εθνικό Καυτανζόγλειο Στάδιο

                         
2. Δημοτικό Στάδιο Αμπελοκήπων
ΘΕΜΑ:  Έναρξη νέας αθλητικής περιόδου 
Αγαπητοί  Συνάδελφοι
Σε συνέχεια της απερχόμενης αγωνιστικής περιόδου και ως ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ οφείλουμε να εκφράσουμε τις θερμές ευχαριστίες μας για την συνεισφορά σας στην διεξαγωγή των  προπονήσεων, των Διασυλλογικών και Πανελληνίων πρωταθλημάτων με ασφάλεια, επιτυχία και πλήρη εφαρμογή του υγειονομικού πρωτοκόλλου.

Με την έναρξη της νέας αθλητικής περιόδου από 01/09/2020 πρέπει να εξακολουθήσουμε να τηρούμε τις εντολές της πολιτείας πάντα με αυστηρότητα και μέσα στα πλαίσια του επιτρεπόμενου αριθμού αθλητών εισόδου όπως ισχύει μέχρι σήμερα. Η αναγκαιότητα καταγραφής των εισερχομένων στα στάδια με την διαδικασία ονομαστικών καταστάσεων βοηθά στον ταχύτερο έλεγχο και πρέπει να συνεχιστεί η εφαρμογή της. Με γνώμονα τον περιορισμένο αριθμό εισόδου αθλούμενων η συνεργασία μεταξύ των σωματείων κρίνεται απαραίτητη ώστε να μην υπερβαίνουμε  το προκαθορισμένο αριθμό 

Εντός της ερχόμενης εβδομάδος θα πραγματοποιηθεί συνάντηση με την διοίκηση του Εθνικού Καυτανζογλείου Σταδίου για να συζητήσουμε και να  συμφωνήσουμε τι πρέπει να γίνει για τις νέες εγγραφές των ακαδημιών 2020 και την είσοδο τους στους κλειστούς χώρους και θα προβούμε σε σχετική ενημέρωση. Προτείναμε στην Διεύθυνση του Εθνικού Καυτανζογλείου Σταδίου έναν χώρο κάτω από τις κερκίδες δίπλα από την είσοδο στα γραφεία Διοίκησης του Σταδίου για να γίνονται οι εγγραφές .

Το ίδιο συζητείται και θα  δρομολογηθεί συνάντηση με την Διεύθυνση Αθλητισμού του Δήμου Αμπελοκήπων και τον Αντιδήμαρχο Αθλητισμού του Δήμου.

Πιστεύουμε να είμαστε έτοιμοι όλοι μας για την έναρξη της προπονητικής και αγωνιστικής δραστηριότητας, με την προϋπόθεση ότι δεν θα προκύψει κάποια άσχημη κατάσταση σχετικά με την πανδημία.
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