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ΚΟΙΝ.:  ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΥΠ/ΝΟ ΕΘΝ. ΟΜ. Π/Κ κο Κουτσοφλίνη
Θέμα : Διόρθωση «Πινακίου» άλματος επί κοντώ.

Κύριε Πρόεδρε,


πιστεύουμε ότι λάθη γίνονται αλλά και ότι τα λάθη τόσον ΟΥΣΙΑΣ όσο και ΗΘΙΚΗΣ ΤΑΞΕΩΣ πρέπει να διορθώνονται από τους υπεύθυνους. 


Στο Διασυλλογικό Π/Κ στην Καλαμάτα 15-5-2004 μια πρόχειρη καταγραφή επίδοσης, λόγω βροχής ! και απειρίας των κριτών !!, κατέληξε σε μια εσφαλμένη καταγραφή επίδοσης στο άλμα επί κοντώ Παίδων (χχχχχχχχχχχχ 1987, 5.05 !!). Όμως είναι τώρα δύο μήνες που το παραπάνω λάθος δεν διορθώθηκε,  ίσως διότι δεν έγινε αντιληπτό από τους υπεύθυνους!!. Το ανησυχητικό είναι ότι όχι μόνο δε διορθώνεται αλλά καθημερινά εμφανίζεται και σε περισσότερες έντυπες και ηλεκτρονικές σελίδες στατιστικών (segas.gr, athletics.gr, iaaf.org, Tilastopaja.net, Ε.Α.Α. κ.λ.π.).


Με τη σύμφωνη γνώμη του εκπροσώπου του άμεσα αναφερόμενου αθλητή κ. χχχχχχχχχχχχχχχχχ  χ, και αφού μιλήσαμε και με την υπεύθυνο κριτή του συγκεκριμένου αγώνα, αναγκαζόμαστε εγγράφως να ζητήσουμε από τον ΣΕΓΑΣ να ερευνήσει το περιστατικό και να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την αποκατάσταση της τάξεως και της αξιοπιστίας των αγώνων που την τελική ευθύνη έχει ο ΣΕΓΑΣ. 


Είμαστε πεπεισμένοι ότι πρόκειται για απειρία και επιπολαιότητα των κριτών η οποία όμως έχει ως αποτέλεσμα να αδικείται ο αθλητής μας Πατσουκάκης Δημ. που με επίδοση 5.00 μ,. (Πανελ. Ε/Ν και Πανευρ. Σχολικών Milano) κατέχει την καλύτερη επίδοση μέχρι στιγμής στο Άλμα επί κοντώ Παίδων.

Περιμένουμε την άμεση διόρθωση του λάθους και την αποκατάσταση της Ηθικής Τάξης των πραγμάτων.

Ο Πρόεδρος


Η Γεν. Γραμματέας

Θεοφανίδης Θεοδόσιος
Καλομπάτσου – Κατσίκα Ελένη







