Εγκρίθηκε σήμερα 23/4/2021 από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού το Υγειονομικό Πρωτόκολλο διεξαγωγής Αγώνων Ανοικτού Στίβου για το έτος 2021.
Για το λόγο αυτό και καθώς υπάρχει προγραμματισμένος αγώνας Συνθέτων Αγωνισμάτων Ανδρών – Γυναικών και Κ18 για την Μεγάλη Τρίτη και Μεγάλη Τετάρτη 27 και 28 Απριλίου αντίστοιχα, σε δύο ομίλους, στην Θεσσαλονίκη και στον Άγιο Κοσμά, σας ενημερώνουμε για τα εξής:
Oόμιλος που είναι προγραμματισμένος να γίνει στο ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά δεν είναι δυνατόν να διεξαχθεί την ως άνω ημερομηνία, καθώς δεν υπάρχει το χρονικό περιθώριο να εκδοθεί Άδεια τέλεσης αγώνων, αφού η Διοίκηση του ΕΑΚΝ συνεδριάζει την Μ. Τρίτη προκειμένου να εγκρίνει το παραχωρητήριο του σταδίου.

Ως εκ τούτου και προκειμένου οι αθλητές – τριες των συνθέτων αγωνισμάτων να έχουν αγωνιστικές ευκαιρίες, ο όμιλος της Θεσσαλονίκης θα διεξαχθεί κανονικά στις προγραμματισμένες ημερομηνίες και ο όμιλος της Αθήνας θα μετατεθεί σε νέα ημερομηνία εντός του Ιουνίου.
Τέλος, να σημειωθεί ότι ο αγώνας Συνθέτων Αγωνισμάτων Ανδρών-Γυναικών και Κ18 της Μ. Τρίτης και Μ. Τετάρτης 27 και 28 Απριλίου, είναι ανοιχτός για συμμετοχή από αθλητές – τριες όλων των σωματείων.
