Θεσσαλονίκη 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 

Αγαπητοί φίλοι του αθλητισμού,
με την ευκαιρία των εορτών των ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ και της ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ μπορούμε να ενώσουμε τις δυνάμεις μας όλοι οι σύλλογοι της Θεσσαλονίκης, (παράγοντες και προπονητές, φίλοι και  οπαδοί των συλλόγων, γονείς και κηδεμόνες, αθλητές και αθλήτριες, ψηλοί και … όμορφοι, εμβολιασμένοι και ΜΗ) και να προσφέρουμε «ένα χαμόγελο» στους αναξιοπαθούντες συνανθρώπους μας.
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
Η παρακάτω πρόταση στοχεύει στο Καυτανζόγλειο, όπου δραστηριοποιούμαστε, αλλά μπορεί να υιοθετηθεί και από άλλα αθλητικά κέντρα Πανελληνίως.
ΠΡΟΤΑΣΗ
ΔΩΡΕΑΝ ΚΙΝΗΤΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΣΤΟ ΚΑΥΤΑΝΖΟΓΛΕΙΟ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ : Δευτέρα 6 Δεκεμβρίου μέχρι Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2021.

Προτρέπουμε όλους τους Φορείς-Συλλόγους που δραστηριοποιούμαστε στο Καυτανζόγλειο  να απευθυνθούμε στους ενήλικες αθλητές μας αλλά και στους γονείς και κηδεμόνες των μικρών μας αθλητών (των Ακαδημιών) και να τους ζητήσουμε να βοηθήσουν την πρόταση του «ΔΩΡΕΑΝ ΚΙΝΗΤΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ».

Θα στήσουμε στην είσοδο του Σταδίου ένα καροτσάκι από σουπερμάρκετ περιτριγυρισμένο από τα Μπάνερ όλων των συλλόγων που θα θελήσουν να ενεργοποιηθούν και θα ζητάμε – αλλά και θα επιτρέπουμε:

· ΟΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ να φέρνει τρόφιμα (μακράς διάρκειας) 

· ΟΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ να παίρνει (έναν αριθμό προϊόντων την ημέρα).
· Εάν την τελευταία ημέρα της εκδήλωσης παραμένουν τρόφιμα στο καρότσι θα μοιραστούν σε κοινωφελή ιδρύματα τα οποία διοργανώνουν συσσίτια για τους άπορους συνανθρώπους μας ή σε ιδρύματα – εκκλησίες  που συνδράμουν με τρόφιμα άπορες οικογένειες. (προτάσεις για συγκεκριμένα ιδρύματα δεκτές).
Με αθλητικούς χαιρετισμούς
ΑΣ ΡΗΓΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  &  ΑΣΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
