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Δ. ΚΙΑΦΑΣ        Ε. ΠΟΥΤΣΙΚΗ-ΚΙΑΦΑ         Α. ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ             ΛΙΑ ΣΙΣΚΟΥ
Μπορεί  κάθε 4 χρόνια που γίνονται εκλογές, τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Α.Σ. να αλλάζουν ή να παραμένουν τα ίδια. Μπορεί η ΕΑΣ να "ταξιδεύει" με αργό ή γρηγορότερο βήμα ανάλογα με τις επιλογές των ανθρώπων της διοίκησης. Μπορεί το ταξίδι της Ε.Α.Σ. να είναι προς τη σωστή η την λάθος κατεύθυνση. 

Ανεξάρτητα όμως από όλα αυτά ένα πράγμα είναι σίγουρο και δεν επιδέχεται αμφισβήτηση, Το οποιοδήποτε ταξίδι της Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. Θεσσαλονίκης-Χαλκιδικής γίνεται με ασφάλεια και χωρίς απρόβλεπτες καταστάσεις.


Η συμβολή, στο έργο της ΕΑΣ, των υπαλλήλων της (του κου Δημήτρη Κιάφα, της κας Ευλαμπίας Πουτσίκη-Κιάφα, της κας Αθηνάς Κουρτίδου, της κας Λίας Σίσκου καθώς και του Τ.Σ. κου Καϊσίδη Ματθαίου) είναι καταλυτική.  Είναι τόση η γνώση, η εμπειρία, και οι ικανότητές τους, που φτάνουμε σε σημείο να καλοτυχίζουμε την εκάστοτε διοίκηση που αναλαμβάνει την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης-Χαλκιδικής!


Κυρίες και Κύριοι, 
γνωρίζουμε τη μακρόχρονη προσφορά σας και σας ευχαριστούμε: αφενός μεν για τη βοήθεια που παρέχετε στην εκάστοτε διοίκηση και αφετέρου γιατί αποτελείτε το εφαλτήριο για τα μικρά ή μεγαλύτερα άλματα που κάνει η διοίκηση. Σας ευχαριστούμε γιατί είστε οι στυλοβάτες στο οικοδόμημα του Αθλητισμού την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης & Χαλκιδικής, που στεγάζει τα παιδιά των ανθρώπων της περιοχής μας. Σας ευχαριστούμε για την μέχρι τώρα προσφορά σας και είμαστε σίγουροι ότι θα συνεχίσετε να προσφέρετε στον Ελληνικό αθλητισμό με τον ίδιο ή και μεγαλύτερο ζήλο. 

Επιτρέψτε μας, εκ μέρους όλων των φίλων του κλασικού αθλητισμού να σας απευθύνουμε ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ για την ξεχωριστή, μακρόχρονη και αισθητή παρουσία σας στο χώρο του κλασικού αθλητισμού. 
Για τον ΑΣ ΡΗΓΑΣ,

 Κατσίκας Φώτης, 11-11-08 
