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ΑΛΜΑ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΣΤΟ ΚΑΥΤΑΝΖΟΓΛΕΙΟ

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΥΛΙΚΟΥ &  ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΥΣΑΡΕΣΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Αξιότιμοι κύριοι, 

όσοι εμπλέκεστε θεσμικά στη λειτουργία του Καυτανζογλείου αλλά και λειτουργικά, μέσω ΣΕΓΑΣ στην ανάπτυξη και καλλιέργεια του Στίβου (με ιδιαίτερη αναφορά στο άλμα επί κοντώ), θα πρέπει να ενδιαφερθείτε: 

α) Να δημιουργήσετε συνθήκες για  την απρόσκοπτη καλλιέργεια του άλματος επί κοντώ (αφού η Θεσσαλονίκη πρωταγωνιστεί στο αγώνισμα).

Β) Η ενασχόληση με το άλμα επί κοντώ να γίνεται  με την μεγαλύτερη δυνατή «ασφάλεια» κάτι που πρέπει να μας απασχολεί διαρκώς, αν θέλουμε να αποφύγουμε «Δυσάρεστες καταστάσεις».
Με δεδομένο ότι: 

1)  Το Καυτανζόγλειο είναι το Κύριο αθλητικό κέντρο του άλματος επί κοντώ, αφού όσοι χρησιμοποιούσαν τους Αμπελόκηπους προπονούνται τώρα και αυτοί στο Καυτανζόγλειο.

2) Το άλμα επί κοντώ είναι το αγώνισμα που καλλιεργείται ιδιαίτερα στη Θεσσαλονίκη, με επικοντιστές  όλων των επιπέδων να στοιβάζονται στο ένα και μοναδικό στρώμα (από αρχάριους που τώρα μαθαίνουν, αθλητές που έχουν επίδοση 2, 3 ή 4 μέτρα, μέχρι και πρωταθλητές Ελλάδος με επιδόσεις πάνω 5 μέτρα).

3) Όλοι αυτοί γυμνάζονται στο ίδιο στρώμα, το μοναδικό που υπάρχει αυτή τη στιγμή (με τα Πανελλήνια πρωταθλήματα να ακολουθούν το ένα το άλλο).
ΠΡΕΠΕΙ ΑΜΕΣΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:
(Όχι να μείνουν τα όσα ώρες τώρα προσπαθώ να εντοπίσω, στα συρτάρια σας, θα πρέπει ΑΜΕΣΑ να ενδιαφερθείτε και να δώσετε ΕΝΤΟΛΕΣ όσοι έχετε αυτή τη δικαιοδοσία, άλλως η ευθύνη για το οτιδήποτε συμβεί θα είναι αποκλειστικά δική σας και μακάρι να μη φτάσουμε να ψάχνουμε για ευθύνες.

Κάνετε το πρώτο βήμα εσείς που έχετε αυτή την αρμοδιότητα (ΣΤΑΔΙΟ & ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ) και ζητήστε, από όσους είναι η δουλειά τους αλλά και όσους χρησιμοποιούν «τα όργανα» για το επί κοντώ, ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΜΕ. 
Δημιουργείστε το συνεργείο σας, από τους υπαλλήλους σας (ΣΤΑΔΙΟ & ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ) και ενημερώστε μας να βοηθήσουμε. (Έχουμε τη διάθεση να βοηθήσουμε, με τις γνώσεις μας αλλά και το πραγματικό ενδιαφέρον για τους αθλητές και γενικότερα για τη λειτουργία του Σταδίου). 

ΜΟΝΟΝ έτσι θα γίνει «η δουλειά» για να μη βρεθούμε όλοι υπόλογοι στον οποιοδήποτε αναπάντεχο τραυματισμό -που το αγώνισμα εγκυμονεί- αν δεν καλύψουμε τα επικίνδυνα σημεία. 
ΤΑ ΣΤΡΩΜΑΤΑ

Από τα τρία στρώματα που υπάρχουν στο Στάδιο (Κεντρικό, Βοηθητικό, Κλειστό) λειτουργεί μόνον το ένα (στο Κεντρικό)  και αυτό με αδύνατα σημεία για την σωματική ακεραιότητα των παιδιών.

1) ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ: 

α) Αφού οι στυλοβάτες του κεντρικού επιδιορθώθηκαν και βρίσκονται «πεταμένοι» στο χώρο, θα πρέπει να μπουν στη θέση τους (να γίνουν νέες τρύπες).  [Να μεταφερθούν ξανά στο κλειστό οι στυλοβάτες που ξηλώθηκαν από εκεί, για να γίνουν οι αγώνες].
β) Το αντισπάικς (πάπλωμα) στο Κεντρικό, δεν καλύπτει τα «αυτιά» του στρώματος με κίνδυνο να σπάσουν τα πόδια τους, αν πέσουν στο κενό σημείο -στα αυτιά- σε κάποιο άλμα (υπαρκτός κίνδυνος και όχι φιλολογία). 
2) ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ 
α) Δεν υπάρχουν στυλοβάτες.  Μεταφέρθηκαν στο Κεντρικό και παραμένουν εκεί, αν και οι στυλοβάτες του Κεντρικού επιδιορθώθηκαν. 
β) Επίσης η βαλβίδα (σκάφη) είναι επικίνδυνη (η άκρη έχει ανασηκωθεί και υπάρχει κίνδυνος να σκαλώσει το κοντάρι).
γ) Ο Διάδρομος που για 15+ χρόνια χρησιμοποιούσαμε για να καλύψει το λεπτό στρώμα «ταρτάν» του διαδρόμου έχει καταστραφεί. Κομμάτια του μεταφέρονται και πετιούνται όπου κρίνει ο καθένας!
δ) Το αντισπάϊκς (το κόκκινο) είναι από το στρώμα που βρίσκεται στο βοηθητικό, θα πρέπει να μεταφερθεί εκεί (έξω), αν θέλουμε να λειτουργήσει και το βοηθητικό.

ε) Παίρνοντας το κόκκινο αντισπάικς το στρώμα στο κλειστό γίνεται επικίνδυνο! Χρειάζεται οπωσδήποτε ένα νέο αντισπάικς αλλά και το στρώμα … «τα έχει φάει τα ψωμιά του».
στ) Το σχοινί που υποτίθεται θα διορθώνονταν βιδώνοντας το «Ναυτικό κλειδί» πού πήγε, γιατί δεν είναι στη θέση του διορθωμένο;
3) ΣΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ.
α) Το στρώμα συναρμολογήθηκε από «παρέα εθελοντών», τουλάχιστον να μπορεί να σκεπαστεί αν βρέξει. Γιατί δεν σκεπάζεται (από όποιον είναι η δουλειά του), περιμένουμε να βραχεί ξανά αν και τώρα μπορεί να προστατευτεί;

β) Θα πρέπει να ανοιχτούν νέες τρύπες για τις βάσεις των στυλοβατών για να χωράει η σχάρα (επάνω στην οποία  μπαίνουν  τα 3 μεγάλα κομμάτια του στρώματος).

γ) Θα πρέπει να βγουν από τις αποθήκες και οι προεκτάσεις των στυλοβατών στις οποίες στηρίζεται ο πήχης.

δ) Θα πρέπει να βγουν και τα μικρά στρώματα που καλύπτουν τις σιδερένιες βάσεις των στυλοβατών (εκατέρωθεν).

ε) Θα πρέπει να βγει το αντισπάικς από το κλειστό (το κόκκινο).

Θεωρώ ότι από την πλευρά μου έκανα το καθήκον μου, εντοπίζοντας τα όσα πρέπει συνδυαστικά να γίνουν για να έχουμε αφενός μεν αποσυμφόρηση και αφετέρου ανάπτυξη του αγωνίσματος αλλά ΚΥΡΙΩΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ. 

Ένα παιδί να χτυπήσει από αμέλεια και αδράνεια των υπευθύνων, θα πρέπει ΟΛΟΙ να πάμε να … πνιγούμε.
Θεσσαλονίκη 27.6.23

Με Τιμή
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